11Iro

HAmsa: 3aMpOek
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.09.2010 13:26:33

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpava: 16.09.2010 14:01:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161089/answer/161090




YBaxaeMuiii 3aMpOek! ITo o3HavaeT: 1. BripaxkeHHBIN BOCIAIATEIHHBIN IIPOLIECC B MOJIOBHIX IIYTIX
(6akTepuu+++). 2. OOMUro30CrnepMust 2 - CHUXKEHNE KOHIETPAIIY CIIEPMATO30UO0B. 3.
Hexkpozocmepmus - MOBHIIIEHO KOJIMYECTBO MEPTBHIX CliepMaTo30uoB. 4. Hapyuienue
cliepMaToeHe3a - 03HaYaeT, YTO UMEETCS HapylleHue PelpoayKTHBHOM QYHKIUH. Yaauu!



